



Заклучен под стражу обвиняемый в изнасиловании жительницы Питерского района



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего ранее судимого жителя Питерского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное с применением насилия к потерпевшей).

По данным следствия, в ночь с 4 на 5 февраля 2018 года 24-летняя потерпевшая распивала спиртное в компании в гостях у обвиняемого, проживающего в частном домовладении в одном из сел Питерского района. После застолья гости покинули жилище, при этом девушка вернулась в дом за верхней одеждой. Там хозяин жилища предложил ей вступить с ним в интимные отношения, на что последняя отказалась. Тогда мужчина нанес ей удары по лицу, после чего совершил насильственный половой акт. Услышав, что заждавшиеся девушку гости вновь пришли к дому, злоумышленник отпустил потерпевшую. О случившемся девушка незамедлительно сообщила в правоохранительные органы. В свою очередь мужчина, желая скрыть следы преступления, постирал свою одежду и постельные принадлежности, после чего покинул место происшествия. В кратчайшие сроки его местонахождение установили сотрудники полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время судом по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1201102>